

# “双十一”甬城快件数超450万

## 今起进入物流派送高峰

本报讯(见习记者 鄞丹滢) 昨天上午,市民李女士兴冲冲前往邱隘一家快递网点取件,还没进门,店内外堆叠如山的快件让她瞬间傻了眼。“双十一”购物狂欢余波未息,甬城再度面临一场快递大战。据统计,仅“双十一”当天,全市收派快递总数超过450万件,位居全国第十,比平日翻了好几番。今天起,全市快递将正式迎来投递高峰。

今年“双十一”,“剁手族”的狂热不减反增。短短一天内,各

大电商纷纷刷新历史纪录,天猫交易额首次突破千亿元大关,全国主要电商企业共产生快递订单3.5亿件,邮政快递企业处理2.51亿件。但由于“双十一”之后紧接着便是周末,给快件的派送增加了一定难度,因此从今天起,快递企业将普遍迎来投递高峰。

突然猛增的快件量,给快递企业带来了极大的压力。“要寄送的包裹越来越多,平时每天最多也就一百多单,今天就有五六百单。”快递员小张说,“今天的快件大家

根本发不完,只能向总部申请派人、派车。”话音刚落,他就急忙骑着自家的电动自行车准备出去派件了,旁边停着的是一辆整装待发的面包车。

幸好,各快递企业已是身经百战,早有准备。顺丰快递相关负责人告诉笔者,为了迎战“双十一”,他们临时增派了3000余名员工及1500余辆车辆,以保障快件的迅速集散。此外,他们与太平鸟、博洋等大型电商企业进行合作,第一时间帮助这些企业完成出货任务,并

与银泰商业联合推出“零负担”购物新场景,为实体百货提供更便捷的物流支持。

在江北、姜山等我市一些快递仓库,尽管“双十一”的包裹已堆成小山一样高,但卸货、分拣、扫描、发运等各项工作进行得有条不紊。“我们会第一时间完成发货工作,尽可能让消费者在预定时间收到自己的包裹。但如果量实在太大的话,快件滞留、挤压的情况也在所难免,还请大家多一分理解、多一点耐心。”一名工作人员说。

# 巡礼重点工程 感受宁波新变化

## 市发改委邀请80名市民代表 共同感受宁波新变化

本报讯(记者 包凌雁) 重点工程将进一步提升宁波城市功能品质,改善民生生活水平。为让市民真切感受我市重点工程项目建设成果,市发改委和宁波日报报网端联合推出“巡礼重点工程·感受宁波新变化”活动,11月21日将组织80名市民代表参观宁波奥体中心和宁波植物园。

据介绍,此次选择的两个参观点,一个是正在建设中的宁波奥体中心,将是宁波的又一处城市地标性建筑,仅金属屋面就有近10万平方米,体育馆的座位数达到1.3万个。目前正在建的体育馆、游泳馆、综合训练馆

和全民健身中心,按计划将于2017年基本建成,2018年投用。另一个为占地120公顷、9月28日“优雅绽放”的宁波植物园,宁波“植物王国”已雏形初具,吸引了大批市民前去参观。

如果你对上述活动感兴趣,可以下载甬派客户端报名,或发电子邮件至3249483373@qq.com,或拨打电话87682326报名。本次活动报名截止时间为11月17日15时,名额为80人。原则上要求70岁以下、身体健康。凡参与现场活动的读者、网民,有机会获得纪念品一份。特别欢迎爱摄影的市民参加,主办方将评选优秀作品,给予一定的奖励。



昨天,游人在拍摄美丽的银杏树。深秋时节,鄞州章水镇茅麓景区(茅麓古树公园)满山遍野是美景,游人纷至沓来,流连忘返。(记者 周建平 摄)

# 醉人的秋色美景

## 林在城中 城在林中

# 奉化森林城市建设总规通过省级评审



本报讯(记者徐欣 通讯员徐华良 王礼中) 奉化森林城市建设总体规划近日通过省级评审。未来四年,奉化将通过森林生态建设,提高林分质量、美化森林景观、弘扬森林文化、发展森林产业,构建结构稳定、功能完善的近自然型城市森林生态系统,打造“林在城中、城在林中”的美丽奉化。

据悉,奉化森林城市建设总体规划由省林业调查规划设计院编制,规划范围包括锦屏街道、岳林街道、江口街道、西坞街道和萧王

庙街道等5个街道,其中2016年至2017年创建省级森林城市;2018年至2020年争创国家森林城市。

奉化有山林面积126万亩,森林覆盖率66%,高于全省平均水平。近年来,奉化广泛开展全民义务植树活动,建立义务植树联系卡制度,每年开展林木绿地认建、认养等多种形式的公众参与绿化活动,今年,奉化有25.78万人参加全民义务植树。

在创建省森林城市工作中,奉化加快推进森林生态建设,实施最

美化行动,大力发展城郊果园和景观林。奉化结合花园城市、园林城市创建,通过改造、提升、拓展等途径,不断增加城市绿地面积,近年来重点完成了仁湖公园、县江两岸、金海路、体育馆等园林景观改造提升工程,实施了高速西坞出口、高速溪口西出口等道路景观提升工程。奉化还实施了城市周边生态屏障山体森林景观美化工程,整合资源与力量,对同山、金峨山、甬山、南山等城郊山体的环境进行综合整治和林相改造,高标准打造滕头至新建“桃花盛开”风景线和金海路“四季花香”风景线。

同时,森林村庄建设工程建设快马加鞭,为创建省森林城市铺上

添花。奉化以创建森林村庄为载体,大力推进生态经济型、生态景观型、生态园林型等多种模式的乡村绿化,目前已有150个村庄先后被评为宁波市级以上森林村庄和绿化示范村,其中滕头、黄贤、金峨、岩头和三十六湾等12个村被评为省级森林村庄。今年,5个村分别创建宁波市级美丽森林村庄和省级森林村庄,莼湖镇和尚山镇分别创建宁波市级森林城镇和省级森林城镇。如今,溪口、西坞两镇(街道)已成功创建宁波市级和省级森林城镇,大堰、尚田、江口成功创建了宁波市级森林城镇。同时,涌现出6个宁波市级以上森林公园,其中溪口被评为国家级森林公园,黄贤、莼竹被评为省级森林公园。

## 核心区一商业广场沉寂两年后终见曙光

# 老外滩延伸段 奥丽赛项目9.6亿“出嫁”

本报讯(记者徐欣 通讯员张彩娜 江北记者站张落雁) 位于江北白沙街道贝家巷地块的奥丽赛商业广场地处三江口滨江核心区,定位为老外滩延伸段现代服务业、都市工业等形态集聚的多功能城市综合体。在沉寂了两年之后,该项目终见曙光。近日,香港路劲基建有限公司发布公告称,公司间接附属公司北京劲杉投资管理有限公司以9.6亿元向宁波市奥丽赛置业有限公司收购宁波甬鸿置业有限公司。

据了解,宁波甬鸿置业旗下目前只有宁波奥丽赛商业广场一个项目,总建筑面积13.5万平方米,包括商场、公寓及办公室,总可售面积为98151平方米。于股份转让协议日期,综合大楼建设进度已完成80%,而建筑面积

9200平方米的公寓已获预售。但该项目因种种原因,于2014年下半年停工至今。

为推进项目后续建设,保证辖区经济发展动力,自停工以来,白沙街道将奥丽赛项目方案处置列为重点突破对象。街道一方面先后多次帮助企业联合施工方、银行等关联方展开实质性的洽谈沟通,积极寻求解决方法,同时组织施工方、债权方、开发商等进行联合自救、协同解决。今年6月,路劲基建有限公司旗下路劲地产与甬鸿置业进行了初步接触。得知此消息后,白沙街道切实帮助企业解决在生产经营中碰到的实际问题,在今年7月25日促成奥丽赛置业与路劲基建有限公司旗下劲杉投资签订了“关于宁波甬鸿置业有限公司股权转让框架协议”。

# 宁海首座 全户内智能变电站投运

本报讯(记者仇九鼎 通讯员王露婧 余嘉宽) 宁海首座110千伏全户内智能变电站日前并网运行。全户内智能变110千伏工贸变位于宁波南部滨海新区,总投资6524万元,占地面积4.11亩,总建筑面积1854平方米,新建主变压器两台,容量100兆伏安。

智能变电站通过智能辅助控制系统技术,可实现图像监控及安全警卫、火灾报警、消防、环境监测等系统的智能联动控制,同时采用智能变电站一体化平台监测和评价等新技术。

“全户内智能变110千伏工贸变,占地面积少,实现了主变主

体与散热装置分室布置,散热装置“外墙”采用镂空设计,增加了艺术感,也有利于设备的稳定运行,延长设备使用寿命,提高供电可靠性。”国网宁海供电公司副总经理王永慧说。

据悉,近期宁波南部滨海新区6个重大项目开工建设,包括宁波奇亿金属有限公司年产23万吨超薄精密合金材料项目、下洋涂通航大道、宁东新城交通道路基础设施等。项目用电需求很大,110千伏工贸变的投运将为新区提供充足电力,满足其新增项目的开发建设需要,为浙江海洋经济大发展、宁波南部滨海新区大开发、交通主动脉大建设提供强有力的电力保障,进而服务区域经济的发展。

# 20厘米,折射基层党建分量

## 慈溪农村党员“先锋户联”夯基石



本报讯(记者黄合 通讯员戚欢钟) 20厘米,差不多是双筷子的长度,却折射出了慈溪党建的分量。本月初,在农村党员带头下,韩中路两侧的造林镇韩家村村民放下成见,主动将自家院子墙基往里各挪了20厘米,原先最宽不过2米的“羊肠小道”拓宽后可供小轿车通行,一个困扰了当地十多年的难题终于得到了解决。

严肃党内政治生活,发挥党员先锋模范作用,这是六中全会对每名党员提出的基本要求。在慈溪,正吹响面向农村党员的行动号

角——在规范进行组织生活的基础上,该市探索建立起“先锋户联”制度,让每名农村党员手持“户联本”,定下“先锋岗”,守好“责任田”,推动“从严治党”扎根在每名党员的心中。

“农村工作,最难的是处理各种各样的利益诉求。一方面是基层经济的快速发展,另一方面是社会治理的更高要求,光靠‘干部闷声干’肯定不行!”王文学是造林镇福合院村党总支书记,书记当了没几年,受的委屈可不少——农村环境要整治、违法建筑要拆迁、基础设施要完善,村干部干得热火朝天,群众却站在路边指指点点。

事情的转机发生在3个月前。乘着“两学一做”学习教育东风,村里按照地域建立了先锋网格党支

部,每个支部挑选1名至2名条件较好、声望较高、能力较强的党员建立先锋户联站;在定期开展的组织生活日上,党员将联系村民时发现的问题逐一放到台面上来讨论,在“有事议事、无事连心”的过程中增强党组织的向心力。

韩中路的问题,就是在这个时候被提出来的。“明明是村子的主要道路,却20年不变,连辆车都通不过,成什么样子!”村民毛亚飞的话,落在村党总支副书记、村委会主任韩惠的耳朵里,句句带刺、字字锥心。200米长的路,密密麻麻挨着五六十户村民楼,要拓宽,势必要从村民的“门前地”里开刀。没赔偿,没补贴,谁愿意带这个头?

作为党员,韩惠第一个站出来,带头将自家院子往里挪了一米。随后,沿街的其他几名党员也随即拆屋扩墙,从角角落落里头腾空间;住在村东的党员岑月飞听说后,自掏腰包,拿出一万元,用作修路费……就像是一场“红色接力”,“硬骨头”问题随即迎刃而解。短短一个月,附近村民纷纷效仿,挪出了2米多宽的空间,筹集了11.5万元的费用,让这条村民不堪回忆的老路焕发新颜。

“过去是干部干,群众看;现在是党员干部带着群众一起干!”慈溪市委组织部负责人表示,农村党员在“先锋户联”过程中,更精准地找到了自己在组织中的定位,更有效地发挥了自己的作用,也更鲜明地展示了共产党员的价值和形象,不仅顺利推进“五水共治”“三改一拆”等中心工作,而且也成为基层社会治理的有生力量,有利于进一步巩固夯实党在基层的执政基础。

据统计,慈溪已初步划分1620个先锋网格支部,建成2176个标准化先锋户联站,2万余名红色先锋活跃在基层一线。

# 技能之星



昨天,市人社局、鄞州区人社局、鄞州职教中心联合举办2016年宁波“技能之星”职业(工具钳工)技能大赛,百余名企业技工与技校师生共同参加。在比赛现场,选手们通过审图、划线、锯割、锉削、钻孔等道工序,精雕细琢完成金属零件。据介绍,获得比赛前3名选手将被分别授予市技能之星、市技术能手称号。(徐文杰 王亚达 摄)